
Свети Сава, први српски архиепископ и просветитељ, оставио је неизбрисив траг у 

историји Србије, посебно у области просвете. Рођен као Растко Немањић, Свети Сава је 

напустио световни живот како би се посветио монашком путу. Као архиепископ, имао је 

дубоко разумевање важности образовања и културе за духовни развој заједнице. 

 

         Свети Сава се данас слави као заштитник образовања и просвете, а његов празник, 

Светосавски дан, постао је симбол посвећености вредностима знања, духовности и културе 

у српском народу.  Свети Сава представљао је водиљу у унапређењу образовања и 

васпитања.  
         Прославa Савиндана у ОШ "Јанко Веселиновић" организованa  je и ове школске 

2023/2024. године.  Наши ученици на челу са учитељима и наставницима, су 

припремили  богат програм којим су све присутне,   подсетили на живот и дело Светог Саве 

– утемељивача образовања и првог српског архиепископа. Уз рецитације, хорско певање, 

фолклор,  драмско извођење и свирање,  ђаци су дочарали српску традицију.  
         Након  резања колача и молитве, интонирана је химна Св. Сави. Уводне речи 

директорке школе Марије Ђуровић, којима је пожелела добродошлицу присутнима и 

исказала поштовање школској слави,   означиле су почетак свечаности.  
          Почетак приредбе био је резервисан за мали хор учитељице Марије Бастић I-3, који 

су са наставницом музичке културе Дејаном Новак, припремили композицију "Анђели 

певају".  
          Након њих, на сцену је изашао КУД "Дукат", а одмах потом и ученици наше 

учитељице Анкице Николић  III-3, са  тачком  "Храм". 
           Одељење II-5 нам је са својом учитељицом Маријом Мутавџић, припремило 

"Бранково коло" , а за њима је наступила  и наша  Ленка Максимовић, ученица I-5, са 

изведбом песме "Дело Св. Саве".  
           Хор  школе у пуном саставу, на челу са наставницом музичке културе Дејаном Новак, 

је одушевио  све присутне госте изведбама "Маријо славна" и "Света Анастасија", а посебне 

овације су се могле чути, након композиције  "Весели се српски роде".  

          Веома запажене биле су и четири грације, свирајући на флаутама, Лена Шутић V-3, 

Бранка Мрмак  VI-2, Ружица ЖујовићVII-1 и Дуња Антонијевић VII-2.  

           Наши рецитатори вредни пажње, који су узели учешће у величанственој приредби 

били су: Калина Мутавџић V-3 , Лена Шутић V-3 , Клара Радоњић V-3  и  Анђела Јовић V-

5. 

Изузетно талентован  Петар Шекарић VII-5, нас је својом изведбом на гитари "Капричо 

арабе" композитора Франциска Тарега, обгрлио најтананијим емоцијама.  
         У организацији самог догађаја,  велику помоћ пружили су нам другари из "Ученичког 

парламента" и "Вршњачког тима" који су бринули о гостима, како и приличи правим 

домаћинима.  

  
Директорка школе Марија Ђуровић, заједно са члановима колектива и ученицима,  је 

угостила представнике ГО Вождовац  као и бројне родитеље.  
 


